
 هشتمایه پ                                                        ششمفصل                                                        الاتؤنمونه س

(لثمث)                                                                                   

 الاتؤســـــــــــ                              ردیف الاتؤســــــــــ                           ردیف

 کدام یک از مثلث های زیر قائم الزاویه است؟چرا؟   را به دست آورید. 𝒙در هر شکل مقدار  1   

    

 سانتی متر  5نتی متر و عرض آن سا 13قطر مستطیل  2   

 مساحت مستطیل چند سانتی متر مربع است.است.  

 اعداد زیر اعداد فیثاغورسی هستند :کدام یک از دسته  8  

  (25 و 22 و 7) الف( 

 

 (17 و 15 و 8)ب(  

 رسم کنید. 5√الف ( پاره خطی به طول  3   

 

 رسم کنید. 18√ب( پاره خطی به طول 

  را به دست آورید. 𝒙در شکل زیر مقدار  9   

 و 𝒙دو مثلث زیر همنهشت هستند. نوع تبدیل و مقدار  4   

  را به دست آورید.     

 

  

 دلیل همنهشتی دو مثلث را نوشته سپس اجزای متناظر دو 10   

 مثلث را بنویسید. 

  ؟ی زیر هم نهشت هستند؟ چراآیا مثلث ها 11    آیا مثلث های زیر هم نهشت هستند؟ به چه حالتی؟ 5   

 مساوی دو مثلث را علامت گذاریدر قسمت زیر اجزای   6   

 کرده سپس همنهشتی دو مثلث را بنویسید. 

 

 "قطر لوزی رسم شده است.  "

 محیط شکل مقابل را حساب  12   
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 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری

.کنید  
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